Perienne HepaBEHCTB METOAOM
MHTEPBAJIOB

VYpok anreOpsl B 9 kindcce
AcanoBa M.J.




11J1aH NIpUMEHEHUSA METO/IA
HHTCPBAJIOB

e Pa3in0XuTh MHOTOYJICH HA IPOCTHIC MHOKHUTEIIH;
* HAWUTU KOPHU MHOTOUJICHA;

* 1300pa3uTh UX HA YUCIOBOMN MPSMOM;

* pa30UTh YHUCJIOBYIO IIPSIMYIO Ha HHTEPBAJIBI;

* ONPEICIUTh 3HAKU MHOXKHUTEJICH HAa HHTEpBaIax
3HAKOIIOCTOSHCTBA,

* BBIOpATh MPOMEKYTKH HY>KHOI'O 3HAKA;
* 3alMcaTh OTBET.



Pacckaxure Ha mpuMepe
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KaK PEIIAT KBAAPATHOE

HepaBeHCTBO MCTOIOM HHT epBaJIOB
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Pemmm HEpaBEHCTBO




Penmnth caMoCTOSATEIIBHO

e Bapuanrl

(6-3)"(6+2)(6-7)(6-10) <0

* Bapuant2

(6-9)°(6-2)(6+6)(6-1)>0
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IIpoBepka
Bapuanrl

* Omeem. (-2; 3) U(3;7)U(7;10)
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IIpoBepka
Bapuanr 2
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e Omeem: (-6; DU(2; NU(9; +o )



 Jlnd pelieHruss HEPaBEHCTBA BAXKHO 3HATh,
SBJISETCS JIM K YETHBIM WJIM HEYETHBIM YHCJIOM.

* [Ipy yeTHOM £ MHOTOYJICH CIIpaBa M CJIEBA HMMEET
OJIMH M TOT 7K€ 3HAaK (T.€. 3HAK MHOI'O4JICHA HE
MEHSIETCA),

 [Ipu HeyeTHOM A MHOTOYJIEH CIIpaBa U
CJI€Ba HMEET MPOTUBOIIOJIOKHBIE 3HAKH (T.€. 3HAK
MHOI'OYJICHA U3MECHSETCS
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Pabora ¢ yueOHMKOM

* Pemute HOMEDA.:
e Nel34(a; B)
* Nel137(a; B)
* No139(a; B)
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e Nel. Pemumte MeTOIOM Nel.Pemiuremerono

HHTEPBAaJIOB HEPABEHCTBA:
HHTEPBAJIOB HCPABCHCTBA.

* a) (20-5)(0+3)>0 «a) (50-2)(0+4)<0

°* 0 ~2 ~ ° 6) ~7) ~
) 46° +46-3(0 96° +36-2>0
 Ne2. Haiigure 001acTh e No2. Hatigure oOacTh
ONpeleNeHns yHKIMH: onpenencHus (yHKIIUH:

e D 7 o) ~
0—\/(0+1) (0" +40+3) é:\/(éz—l)(52—45+3)



a)(20-5)(0+3)>0 D2 45 _3_0
2(0-2,5)(0+3)20 D=16+48 — 64
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Pemenue Bapuant 1 Ne2

D)?(6> +46+3)=0

G+ +1)(6+3)=0
(6+1)°(6+3)=0
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Pemenue . Bapuant2 No2.
(6°=1)(6" —46+3)>0;
(6-1)(6+1)(6-3)(6-1)>0;
(6-1)’(6-3)(6+1) = 0;
o=10=3;0=-1
[oddo :(—o—1 |1 [3;+0)

VeV eV i



llogBeneHne nToroB ypoka
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JlomarliHee 3agaHue

[Tynkr 3.1
No389 (0), Ne 390 (6), Ne393(6), Ne394(0).




Pednekcus

1. Yto BBI O3kHaan OT paOOTHI HA ITAHHOM YPOKE?
CpaBHMTE CBOHM IIPEJABAPUTEIIBHBIC 1ICIN U
peaabHO JOCTUTHYTHIC PE3YyJIbTaTHI.

2. Kakue uyBCcTBa U OIIYIICHUS BO3HUKAJIM Y Bac B
xoj1€e padboThl? YUTo OKa3aaoch Aj1s BaC CaMbIM
HEOXXUJIaHHBIM?

* 3. Yto BaM 00J€€ BCETO yIaI0Ch, KAKHNE MOMEHTHI
ObLIY BBIIOJIHEHBI HAM00JIEE YCICUIHO?

e 4. [lepeuncnure B MOpsAKE YObIBAHUS OCHOBHBIC
TPYAHOCTH, KOTOPHIC BBl UCIILITHIBAIN BO BPEMS
yueObl. Kak BBI ux npeogoieBain?



